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Serrania Services
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Calle nueva, 1 -  Ronda (Málaga)

inmo-32-428-1.jpg

Villa
Casa de campo rodeada por un olivar con vistas preciosas del Tajo.
Totalmente vallado, agua y luz.
Spacious country house in an olive grove, with beautiful views of the
gorge. Totally fenced, water and electricity.
Ref.: 200028 480.900 €

Telf.: (34) 952 877 286

Andalucia Magazine RONDA en www.rondamagazine.com
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Unisol Inmobiliaria I
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Acceso Diputación, 25 - 29780 Nerja (Málaga)

inmo-3133-848-1.jpg

Apartamento en el centro.
70 m2 de vivienda, reformada. 2 dormitorios, salon, 1 baño, cocina y terraza.
Cristales dobles, aire acondicionado y satelite-TV.Vistas al mar y montañas.
Nice apartment in the centre, 5th floor.70 m2 living area, newly renovated. 2
bedrooms, lounge, 1 bathroom, fully equipped kitchen and a terrace. Double
glazed windows, air condition/ heating and satelite-TV. Views to the sea and
the mountains. Only a 3-minute walk to the beach. Appartment im Zentrum, 4.
Etage, 70 m2 Wohnfläche. 2 Schlafzimmer, Wohnzimmer, Küche, 1 Bad und
Terrasse. Doppelverglasung, Klimaanlage /Heizung und Sat-TV. Ausblick
auf das Meer und die Berge.
Ref.: 1018 132.500 €

Telf.: (34) 952 528 187- 952 528 342Ma
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1-d Venta Sell___________________________________
Alhaurín de la Torre___________________________________
Bonita Finca Finca situada en zona muy tran-
quila y cerca del centro y aprox. 10 Km. del
aeropuerto. 4 dormitorios, baño, salón-come-
dor, cocina, terraza, barbacoa, piscina, árbo-
les frutales, carport. Finca situated in very
quiet area and close to the town center and
approx. 10 Km from the airport. 4 bedrooms,
bath, living-dining room, kitchen, terrace,
barbecue, pool, fruit trees, carport. Landhaus
in sehr und ruhigen Wohnlage nahe Ortszentrum
ca. 10 Km vom Flughafen entfernt. 4
Schlafzimmer, Badezimmer, Wohn- und
Esszimmer, Küche, Terrasse, Grillplatz,
Obstbäume, Carport.
258.000 € - Ref. 1384 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Bonito adosado Bonita casa pareada ubica-
da en zona residencial y muy tranquila, cerca
de todo los servicios. 4 dormitorios, 2 baños,
aseo, salón/ comedor/ chimenea, hall, cocina
amueblada, lavadero, garaje x 2, hidromasaje,
jardín. Nice Sem. detached house ubicated
residential and traquile area, close to all
amenities. 4 bedrooms, 2 baths, toilet, living/
dining/ fireplace, hall, fitted kitchen, laundry,
garage x 2, whirlpool, garden. Schönes
Reihenhaus in nobler und ruhiger Wohnlage,
nahe allen Dienstleistungen. 4 Schlafzimmer,
2 Bäder, Gäste-WC, Wohn-/ Esszimmer/
Kamin, Diele, möblierte Küche, Waschraum,
Garage x 2, Whirlpool, Garten.
284.300 € - Ref. 1462 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Bonita Villa Villa en zona residencial muy tran-
quila, a unos 3 Km. del centro del pueblo y a
unos 10 Km. del aeropuerto. 3 dormitorios, 2
baños, aseo, salón-comedor con chimenea,
cocina amueblada, lavadero, garaje, alarma,
A/ A, calefacción. Villa in residential and very
quiet area, at only 3 Km form the town center
and approx. 10 Km from the airport. 3 bedrooms,
2 baths, guest-toilet, living-dining room with
fireplace, fitted kitchen, laundry, garage, alarm,
A/ C, heating. Villa in nobler und sehr ruhigen
Wohnlage, nur 3 Km vom Orstzentrum und ca.
10 Km vom Flughafen. 3 Schlafzimmer, 2
Bäder, Gäste-WC, Wohn- und Esszimmer mit
Kamin, möblierte Küche, Waschraum, Gara-
ge, Alarm, A/ C, Heizung.
295.700 € - Ref. 1407 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Proyecto: Villa vistas al mar

Villa en proyecto, situada en zona alta rústica,
con estupendas vistas hacia el mar, a pocos
minutos del centro del pueblo y del aeropuerto.
3 dormitorios,  2 baños, aseo, cocina, salón-
comedor con chimenea, porche, jardín con pis-
cina. Villa in project, situated in high and rural
area, with magnificent sea views, few minutes
from the town center and the airport. 3
bedrooms, 2 baths, guest-toilet, kitchen, living-
dining room with fireplace, covered terrace,
garden with pool. Villa im Projekt in bewohnter,
ländlicher Hanglage,  ausgezeichneter Meerblick,
wenige Minuten vom Ortszentrum und
Flughafen. 3 Schlafzimmer, 2 Badezimmer,
Gäste-WC, Küche, Wohn-Esszimmer mit
Kamin, überdachte Terrasse, Garten mit
Schwimmbad.
430.000 € - Ref. 1170 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Bonita Finca
Bonita finca situada cerca de Málaga y del
aeropuerto. 4 dormitorios, 3 baños, aseo, sa-
lón estar, salón-comedor con chimenea, lava-
dero, garaje, despacho, cocina-oficio, piscina,
jardín, árboles frutales, aljibe, despensa-bode-
ga... - Nice finca situated nearby Málaga and
the airport. 4 bedrooms, 3 baths, toilet,
livingrooom, living-diningroom with fireplace,
laundry, garage, dispatch, kitchen, pool,
garden, fruit trees, pantry with wine cellar...
Schöne Finca nicht weit von Málaga und vom
Flughafen entfernt. 4 Schlafzimmer, 3 Bäder,
WC, Wohnzimmer, Wohn-Esszimmer mit
Kamin, Waschraum, Garage, Büro, Küche, Pool
und Garten, Obstbäume, Keller mit Bodega...
486.800 € - Ref. 2118  -Telf.: 952 415 722___________________________________
Bonita Villa

Villa en zona residencial muy tranquila, buen
acceso, cerca de todos los servicios. 6 dormi-
torios, 2 baños, aseo, salón-comedor, cocina
amueblada, trastero, A/A, piscina, jardín, bo-
dega.
Villa in very quiet and residential area, good
access, close to all amenities. 6 bedrooms, 2
baths, guest-toilet, living-dining room, fitted
kitchen, store room, A/C, pool, garden, wine
cellar.
Bungalow in sehr ruhigen und noblen
Wohnanlage, gute Zufahrt, nahe allen
Dienstleistungen. 6 Schlafzimmer, 2 Bäder,
Gäste-WC, Wohn- und Esszimmer mit Kamin,
möblierte Küche, Abstellkammer, A/C, Pool,
Garten, Weinkeller.
517.000 € - Ref. 1435
Telf.: 952 415 722___________________________________
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Gran finca de 10.000 m2, con casa, a 5 minutos de Estepona y a 500 m de la playa
220 m2 construidos, una planta baja de 120 m2, más una terraza de 45
m2, con 3 dormitorios, salón-comedor, un sótano de 120 m2, y azotea
de 100 m2 para posible segunda planta. Vistas panorámicas.

La parcela
está cubierta
por árboles
frutales:
aguacates,
mangos, naranjos, nísperos, olivos, granados, chirimollos,
mandarinas, manzanos, y muchos más. Con riego automático.
Zona de recreo con barbacoa, pequeño estanque con peces y
grandes pinos de 20 m, fantásticas vistas a la finca.
La parcela tiene dos accesos, pozo propio inagotable y agua del
municipio.
La propiedad se puede vender entera Precio total 841.400 € o en 2
partes.
Una parte llana con 5300 m2 aproximadamente, con la casa y la
piscina.
Precio 541.000 €
La segunda parte con derecho a construir con 4700 m2 aprox., con merendero y parte
alta y vistas increibles.
Precio 330.000 € Venta directa propietario: 629 757 213

MARBELLA en www.marbellarevue.com Andalucia Magazine

Apartamento con vistas al mar
Amplio Apartamento frente al mar y cerca el
campo de golf. Conjunto con piscina y jardín.
1 dormitorio, 1 cuarto de baño, salón-comedor,
cocina amueblada, preinst. A/A. Vistas al mar.
Large Apartment in front of the sea and near
the golf course. Complex with pool and garden.
1 bedroom, 1 bathroom, living- dining room,
fitted kitchen, preinst. A/C. Sea views.
Grosses Apartment frontal zum Meer und
nahegelegenem Golfplatz. Anlage mit
Schwimmbad und Garten. 1 Schlafzimmer, 1
Badezimmer, Wohn- Esszimmer, möblierte
Küche, preinst. A/C. Meerblick.
165.300 € - Ref. 9666 - Telf.: 952 383 466___________________________________
Bonita Adosada
Casa adosada con garaje en conjunto con pis-
cina en el centro del Arroyo de la Miel. 2 dormi-
torios, 2 cuartos de baño, salón con chimenea,
cocina, garaje, patio.
Townhouse with garage in complex with
swimming pool in the center of Arroyo de la
Miel. 2 bedrooms, 2 bathrooms, living-room
with fireplace, kitchen, garage, patio.
Reihenhaus mit Garage in Wohnanlage mit
Schwimmbad im Zentrum von Arroyo de la
Miel. 2 Schlafzimmer, 2 Badezimmer,
Wohnzimmer mit Kamin, Küche, Garage,
Innenhof.
180.645 € - Ref. 9634 - Telf.: 952 383 466___________________________________
Apartamento con vistas al mar

Amplio apartamento en Edif. de nueva cons-
trucción con 2 terrazas de 68 m2. Vistas pano-
rámicas al mar y a la  montaña. Piscina y
jardín comunitarios. 3 dormitorios, 1 baño, 1
ducha, aseo, salón amplio, hall, cocina amue-
blada y con electrodomésticos, terrazas, plaza
de garaje.
Large apartment new construction with 2
terraces 68 m2. Panoramic views over the sea
and the mountains. Community pool and
garden. 3 bedrooms, 1 bathroom, 1 shower,
guest-toilet, large livingroom, hall, fully equiped
kitchen, terraces, garage.
Geräumiges Apartment Neubau mit 2 Terrassen
68 m2. Panoramablick über Meer und Berge.
Gemeinschaftspool und Garten. 3
Schlafzimmer, 1 Bad, 1 Dusche, Gästetoilette,
grosse Wohnzimmer, Hall, eingerichtete Küche
mit Elektrogeräte. Terrassen, Garage.
235.900 € - Ref. 9139
Telf.: 952 383 466___________________________________

Villa con magníficas vistas
Excelente villa situada a pocos minutos del
centro del pueblo y a 15 minutos del aeropuer-
to y Málaga con magníficas vistas.  3 dormito-
rios, 2 baños, 1 aseo, calefacción central, por-
che, garaje, trastero, salón con chimenea, TV-
Sat, cocina amueblada, jardin con piscina.
Excelent and good situated villa with magnificent
views, only a few min. from the center and
aprox. 15 min. to the airport and to Málaga. 3
bedrooms, 2 baths, 1 toilet, central-heating,
porch, garage, storeroom, livingroom with
fireplace, TV-Sat, furnished kitchen, garden
with pool.
Exzellente, gut gelegene Villa nur wenige Min.
vom Ortszentrum und ca. 15 Min. vom
Flughafen und Málaga entfernt. Sehr schöner
Ausblick. 3 Schlafzimmer, 2 Bäder, 1 Gäste-
WC, Zentralheizung, überdachte Terrasse,
Garage, Abstellraum, Küche, TV-Sat.,
Wohnzimmer mit Kamin, Garten mit
Schwimmbad.
538.000 € - Ref. 2017
Telf.: 952 415 722___________________________________
Gran Villa

Gran villa situada en zona residencial y muy
tranquila, a pocos minutos del centro del pue-
blo. 5 dormitorios, 3 baños, aseo, salón/ co-
medor, hall, cocina amueblada, lavadero, tras-
tero, A/A con calefacción, piscina, carport.
Great Villa situated in residential and quite area,
only few minutes from the town center. 5
bedrooms, 3 baths, guest-toilet, living / dining,
hall, fitted kitchen,  laundry, store room, A/C
with heating, pool, carport.
Grosse Villa in nobler und ruhiger Wohnlage,
nur wenige Minuten vom Ortszentrum entfernt.
5 Schlafzimmer, 3 Bäder, Gäste-WC, Wohn-
und Esszimmer, Diele, möblierte Küche,
Waschraum, Abstellkammer, A/C mit Heizung,
Pool, Carport.
550.000 € - Ref. 1425
Telf.: 952 415 722___________________________________
Finca muy bien equipada
Magnífica casa muy cerca del campo de golf,
a pocos minutos del centro del pueblo, a 15 y
20 minutos respectivamente del aeropuerto y
Málaga. 3 dormitorios, 2 baños, A/A en el dor-
mitorio principal, armarios empotrados en ro-
ble, alarma, ventana PVC, apartamento para
invitados, garaje x 2, calefacción central...
Magnificent house nearby the golf course, few
minutes from the town centre, aprox. 15 and
20 minutes from the airport and from Málaga.
3 bedrooms, 2 baths, A/C in principal bedroom,
alarm-system, PVC-windows, apartment for

guest, garage x 2, central heating...
Herrliches Haus in der Nähe des Golfplatzes,
wenige Min. vom Ortszentrum, 15 und 20 Min.
vom Flughafen bzw. Málaga entfernt. 3
Schlafzimmer, 2 Bäder, A/C im
Hauptschlafzimmer, Einbauschränke, Alarm,
PVC-Fenster, Apartment für Gäste, Garage x
2, Zentralheizung....
811.400 € - Ref. 2028 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Finca con vistas panorámicas

Gran finca situada a unos 2 Km. del centro y
20 Km. del aeropuerto, cerca de todo tipo de
servicios. 5 dormitorios, 4 baños, aseo, coci-
na amueblada, salón &#8211; comedor con
chimenea, sótano, garaje, terrazas...
Great finca situated at 2 km. from the center
and 20 Km. from the airport, close to all kind of
services. 5 bedrooms, 4 baths, guest-toilet,
fitted kitchen, living &#8211; dining room with
fireplace, basement, garage, terraces...
Grosses Landhaus ca. 2 Km vom Ortszentrum
und 20 Km vom Flughafen entfernt, nahe allen
Dienstleistungen. 5 Schlafzimmer, 4 Bäder,
Gäste-WC, möblierte Küche, Wohn- und
Esszimmer mit Kamin, Keller, Garage,
Terrassen...
1.033.700 € - Ref. 1276
Telf.: 952 415 722___________________________________
Alhaurín el Grande___________________________________

Finca con casa de invitados
Fantástica finca situada en zona rural con
maravillosas vistas al valle y a las montañas.
3 dormitorios, baño, ducha, salón - comedor,
cocina amueblada, A/ A. Casa de invitados:
dormitorio, ducha. Fantastic finca situated in
rural area with marvellous views  over the valley
and the mountains. 3 bedrooms, bath, shower,
living-dining, fitted kitchen, A/ C. Guest-house:
bedrooms, shower. Phantastische Finca in
ländlicher Lage mit wunderschönem Blick auf
das Tal und die Berge. 3 Schlafzimmer, Bad,
Duschraum, Wohn- und Esszimmer, möblierte
Küche, A/ C. Gästehaus: Schlafzimmer,
Dusche.
340.000 € - Ref. 1464 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Amplia Finca
Finca a unos 3 Km. del centro del pueblo y
aprox. 20 Km. del aeropuerto, tiene buen acce-
so. 4 dormitorios, 3 baños, hall, cocina, salón
con chimenea. Parrilla: salón-comedor, coci-
na, 2 baños, barra. Finca 3 Km from the town
and approx. 20 Km from the airport, has good
access.4 bedrooms, 3 baths, hall, kitchen, li-
ving room with fireplace. Grill-house: living and

dining room, kitchen, 2 baths, bar.
Finca ca. 3 Km vom Ortszentrum und ca. 20
Km vom Flughafen entfernt, mit guter Zufahrt.
4 Schlafzimmer, 3 Bäder, Diele, Küche,
Wohnzimmer mit Kamin. Grillstube: Wohn- und
Esszimmer, Küche, 2 Bäder, Theke.
356.000 €  - Ref. 1359
Telf.: 952 415 722___________________________________

Benadalid___________________________________
Chalet vistas Valle del Genal

Chalet de nueva construccion con 9.500 m2
de parcela. 300 m2 construidos. 5 dormitorios.
2 cocinas. 2 baños. Garaje. Bodega. Almacen.
Terraza. Jardin con porche. Totalmente amue-
blado. Toma de TV e hilo musical en todas las
habitaciones. Vistas panorámicas de la mon-
taña.
315.530 €  - Ref. 711 - Telf.: 952 878 343___________________________________

Benalmádena___________________________________
Estudio a estrenar

Lujoso Estudio - apartamento en edificio pe-
queño, cerca del centro comercial y puerto
marina. Calidades de alto standing. Salón-dor-
mitorio, cuarto de baño, kitchenette con elec-
trodomésticos. Aire acondicionado frío-calor.
Plaza de garaje.
Luxurious studio-apartment in small building,
near the commercial centre and sport harbour.
High-standing quality. Living room - bedroom,
bathroom, full equipped kitchenette. Air
conditioning cold-heating. Place in garage.
Luxuriöses Studio-Apartment in kleinem
Gebäude, nahe vom Einkaufszentrum und
Sporthafen. Hohe Bauqualität. Wohn-
Schlafzimmer, Badezimmer, Kitchenette mit
Elektrogeräte. Klimaanlage kaltwarm.
Garagenplatz.
126.800 €  - Ref. 9730 - Telf.: 952 383 466___________________________________
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Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Plaza de la Constitución,  -  Fuengirola (Málaga)

inmo-3151-631-1.jpg

Villa cerca de la playa  Lujosa Villa de reciente construcción en dos plantas
muy cerca de la playa. 5 dormitorios, 3 baños, amplia cocina amueblada con
comedor, A/A,  chimenea, porche, suelos de mármol, calefacción,  jardín con
piscina y garaje. Luxury two-storey Villa recently build very near to the beach.
5 bedrooms, 3 bathrooms, spacious fitted kitchen with dining room,  A/C,
fireplace, porch, marble floors, heating, garden with swimming pool and gara-
ge. Zweistöckige Luxus villa in Elviria in Strandnähe. erst vor 2 Jahren
fertiggestellt. 5 Schlafzimmer, 3 Bäder, grosse eingerichtete Küche mit
Esszimmer, A/C, Zentralheizung, Kamin, Garten mit Schwimmbad, gr . Veran-
da, Marmorboden, Garage.
Ref.: 3674 656.000 €

Telf.: (34) 952 473 525Ma
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Andalucia Magazine GIBRALTAR en www.gibraltarmagazine.com
Amplia villa con vistas preciosas al mar, en
Urbanización lindando con el campo de golf.
Semisótano diáfano 284 m2. Garaje para 3
coches. 4 dormitorios, 3 baños, vestidor, aseo,
salón, cocina, lavadero, despensa, calefac-
ción radiante, terrazas y porche. Alarma.
Large villa with precious sea views, in
Urbanisation closed to the golf course. Semi-
souterrain 284 m2. Garage for 3 cars. 4
bedrooms, 3 bathrooms, dressingroom,
guesttoilet, livingroom, kitchen, laundry,
storage, floor heating, terraces and covered
terrace. Alarmsystem.
Grosse Villa mit fabelhaftem Meerblick in
Urbanisation an Golfplatz grenzend. Halb-
Souterrain 284 m2. Garage für 3 Autos. 4
Schlafzimmer, 3 Bäder, Ankleideraum,
Gästetoilette, Wohnzimmer, Küche,
Wirtschaftsraum, Abstellraum,
Fussbodenheizung, Terrassen und überdachte
Terrasse. Alarmsystem.
901.500 € - Ref. 9415 - Telf.: 952 383 466___________________________________

Benaojan___________________________________
Casamata de 4 dormitorios.
casa rustica,montejaque,200m2,5 dormitorios,1
baño,patio,vistas,necesita pequeña refroma
66.111 € - Ref. 400609
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa en benaojan
Estupenda casa en Benaojan, 300 m2 cons-
truidos, 5 dormitorios muy amplios y vistas
increibles, estilo rústico.
72.121 € - Ref. 400463 - Telf.: 952 870 870___________________________________

Benarrabá___________________________________
Finca en el valle del Genal

trucción de 40 m2. Agua de nacimiento. Alber-
ca. Toda clase de árboles: olivos, encinas,
frutales, etc. Rustic land with 50.000 m2. New
house of 40 m2. Birth of water. Small pool. All
kinds of trees: olive trees, oaks, fruit-bearing.
Located in the heart of the valley. Beautiful
sights.
102.172 € - Ref. 678 - Telf.: 952 878 343___________________________________

Coín___________________________________
Gran Finca
Finca muy bien situada con buenas vistas a
los montes de Málaga, con gran plantación de
árboles frutales. Casa con 3 dormitorios, baño,
salón con chimenea, cocina, piscina y porche.
Pozo, agua del canal, luz. Naves, establos.
Finca very well situated with good views over
the mountains of Málaga, with plantation of
fruit trees. House with 3 bedrooms, bath,
livingroom with fireplace, kitchen, pool and
porch. Own well, canalised water, electricity.
Storages, stables. Finca sehr gut gelegen mit
sehr guter Aussicht auf die Berge von Málaga,
und grosse Obstbaumplantage. Haus mit 3
Schlafzimmer, Bad, Salon mit Kamin, Küche,
Schwimmbad, überdachte Terrasse.Brunnen,
Bewässerungssystem, Strom. Lager, Ställe.
811.400 € - Ref. 1294
Telf.: 952 415 722___________________________________
Lujosa villa de ensueño

Lujosa villa de ensueño, situación única junto
a un pequeño lago. Precioso jardín. 17 km de
playa, 6 km al pueblo, aeropuerto de Málaga a
45 minutos. Casa principal: 3 dormitorios con
baño, hall, salón grande, cocina, lavadero.
Apartamento: Dormitorio, salón, cocina, baño.
Suelo marmol + moqueta. Calefacción de sue-
lo, Garaje 6x. Cuadra para 3 caballos.
Luxurious Villa, real dream, unique situation

next to a small lake. Abundant springwater.
Wonderful designed gardens. 17 km to beach,
6 km to next village. The airport of Málaga can
be reached by car in 45 min. Main Villa: 3
bedrooms with bathroom en suite. hall, large
livingroom, kitchen, laundryroom. Apartment:
Bedroom, livingroom, kitchen, bath. Marble
floors & fitted carpets. Floor Heating. Garage
6x. Stable for 3 horses. Traumhafte Luxus-
Villa, einzigartige Lage an kleinem See.
Quellwasser im Überfluss. Wunderschöne
Gartenanlage. 17 km zum Strand und 6 km zur
nächsten Ortschaft. 45 Auto-Minuten zum
internat. Flugplatz von Málaga. Haupthaus: 3
Schlafzimmer mit Bad en suite, Diele, grosser
Salon, Küche, Wirtschaftsraum. Apartment:
Schlafzimmer, Wohnzimmer, Küche, Bad,
Marmor und Teppichfussboden.
Fussbodenheizung. Garage 6x. Stallung / 3
Pferde.
3.760.000 € - Ref. 8364 - Telf.: 952 383 466___________________________________

Cártama___________________________________

This house is 5 mins drive to the village of
Sexmo. Perfect for the couple who want to live
in the countryside without having to look after
a large plot of land.Located in a cul de sac,
there are 6 properties together, making a small
community in the countryside. This property
is attached to 2 others. It is in the middle, one
house to the left and the other behind. It has a
tiled patio area in front, which has been fenced
to keep the family pet inside. It has 2 bedrooms,
bathroom and livingroom with American kitchen.
From the outside, there are steps to a large
roof terrace, with lovely country views. The
house is in excellent condition. The current
owner uses it as a weekend retreat only, so it is
nicely kept.http://www.hotcosta.com/cds/
st10219.html
90.152 € - Ref. HA146 - Telf.: 952 422 489___________________________________

The views from this house are stunning, you
can even see the sea.This is a newly built
property, very high up behind the village of
Sexmo. There is a country track running past
the villa and upwards.This is a very quiet area.
The property is complete, and is now being
painted. There is a bathroom already fitted,
and the kitchen is tiled, ready for you to add
your choice of furniture, as is the custom in
this area.http://www.hotcosta.com/cds/
st10222.html
180.304 € - Ref. HA149 - Telf.: 952 422 489___________________________________
Villa con vistas panorámicas

Villa ubicada entre el Pueblo y la Estación de
Cártama, buen acceso, cerca del aeropuerto y
de Málaga. 3 dormitorios, 2 baños, hall, salón
con chimenea, cocina amueblada, lavadero,

Adosado con jardín

Bonito adosado con vistas al mar con jardín
privado de 72 m2, cerca del colegio inglés. 3
dormitorios, baño, aseo, salón- comedor con
chimenea, cocina amueblada, lavadero, terra-
za (2), calefacción central, Urb. con  jardín,
piscina y pista de tenis. Townhouse with sea
views, private garden 72 m2, near English
school. 3 bedrooms, bathroom, toilet, living-
dining room with fireplace, fully fitted kitchen,
laundry, terrace (2), central heating, Urb. with
Garden, Pool and tennis courts. Reihenhaus
mit Meerblick, 72 m2 privater Garten, Englische
Schule nahe. 3 Schlafzimmer, Bad, Toilette,
Wohn- Esszimmer mit Kamin, eingerichtete
Küche, Waschraum, Terrasse (2), Zentral-
Heizung,  Urb. mit Garten, Pool und
Tennisplätzen. 258.100 €  - Ref. 3718
Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con vistas al mar
Villa bien cuidada en una sola planta en  Urba-
nización bonita con pista de tenis y piscina
comunitaria. Buenas Vistas al mar. 3 amplios
dormitorios, 2 baños completos, salón amplio
con chimenea, cocina. Piscina, garaje, por-
che. Well kept one storey villa in nice
urbanisation with community tennis-court and
swimming pool. Good sea views. 3 large
bedrooms, 2 full equipped bathroom, large li-
ving room with fireplace, kitchen, pool, gara-
ge, porch. Gut gehaltene Villa auf einer Ebene
in schöner Urbanisation mit Gemeinschafts-
Tennisanlage und Schwimmbad. Meerblick. 3
grosse Schlafzimmer, 2 komplette Badezimmer,
geräumiges Wohnzimmer m. Kamin, Küche,
Schwimmbad, Garage, überdachte Terrasse.
483.000 € - Ref. 9613 -Telf.: 952 383 466___________________________________
Villa con vistas panorámicas
Villa con piscina y jardín en Urbanización cer-

ca de Benalmádena Pueblo con vistas panorá-
micas sobre el mar y Fuengirola. 5 dormito-
rios, 3 cuartos de baño, aseo, 2 salones, 2
cocinas, cueva con bar, chimenea, garaje para
2 coches. Villa with swimming pool and garden
in Urbanisation near Benalmádena Pueblo with
panoramic views over the sea and Fuengirola.
5 bedrooms, 3 bathrooms, guest-toilet, 2 living
rooms, 2 kitchens, cave with bar, fireplace,
garage for 2 cars. Villa mit Schwimmbad und
Garten in Urbanisation nahe Benalmádena Pue-
blo mit Panoramablick über Meer und
Fuengirola. 5 Schlafzimmer, 3 Badezimmer,
Gästetoilette, 2 Wohnzimmer, 2 Küchen, Höhle
mit Bar, Kamin, Garage für 2 Autos.
590.000 €  - Ref. 9614 - Telf.: 952 383 466___________________________________
Benalmadena Pueblo

A 5 minutos de Fuengirola, villa de lujo, vista
al mar y monte, salón grande con chimenea, 3
dormitorios, 2 baños, 3 habitaciónes mas,
sotano de 100 m2, 3 terrazas, garage, jardin
bonito, piscina
732.000 €  - Ref. 210 - Telf.: 952 468 102___________________________________
Villa con vistas al mar
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Chalet con piscina
Chalet antiguo reformado con 140 m2 construidos y 450 m2 de par-
cela. 3 dormitorios. 2 salones. Cocina con despensa. Techos altos.
Piscina. A 5 min.de Ronda.
Ref.: 720 189.320 €

Telf.: (34) 952 878 343- 952 874 641

Marfer Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Avenida de Málaga, 11 -  Ronda (Málaga)

inmo-3-604-1.jpg

Adosado a estrenar
Adosado con 326 m2 construidos. 136 m2 de parcela. 3 dormitorios.
2 baños. 1 aseo. Cocina con despensa. Patio con piscina. Salón con
chimenea de turbina de aire. Calefacción por acumulador de calor.
Dormitorio principal con baño y terraza. Armarios empotrados. toma
de TV, Teléfono e internet en todas la habitaciones. Solarium con
vistas excelentes. Carpinteria interior en madera maciza. Ventanas
aluminio de climalit. Garaje, trastero, leñera. Muy buenas calidades.
Ref.: 715 220.870 €

Telf.: (34) 952 878 343- 952 874 641

Torremolinos en www.torremolinosmagazine.com Andalucia Magazine
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the Village and the Station of Cártama, good
access, close to the airport and Málaga. 3
bedrooms, 2 baths, hall, living room with
fireplace, fitted kitchen, laundry, store room,
pool, garage. Villa zwischen das Dorf und Cár-
tama Estación gelegen, gute Zufahrt, nahe
Flughafen und Málaga. 3 Schlafzimmer, 2
Bäder, Diele, Wohnzimmer mit Kamin, möblierte
Küche, Waschküche, Abstellkammer, Pool,
Garage.
291.000 € - Ref. 1414 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Bonita Finca

¡OCASIÓN! Bonita finca con preciosas vistas
hacia el valle y las montañas, a pocos minu-
tos de Málaga y aeropuerto. Casa principal
(140 m2): 2 dormitorios, 2 baños, salón, coci-
na, comedor, porche, garaje x2, establos, jar-
dín, piscina. Apartamento-invitados (60 m2): 1
dormitorio, 1 baño, salón, cocina. ¡BARGAIN!
Nice finca with great views over the valley
and the mountains, at few minutes from Mála-
ga and the airport. Main-House (140 m2): 2
bedrooms, 2 baths, 1 living, dining room,
kitchen, porch, garage x2, stables, garden,
pool. Guest-apartment (60 m2): 1 bedroom, 1
bath, living, kitchen. ¡SCHNÄBPCHEN!
Schöne Finca mit wunderschöner Aussicht auf
das Tal und die Berge, nur wenige Minuten von
Málaga und Flughafen entfernt. Haus (140 m2):
2 Schlafzimmer, 2 Bäder, Wohnzimmer,
Esszimmer, Küche, überdachte Terrasse, Ga-
rage x2, Pferdestall, Garten, Pool. Gäste-
Apartment: 1 Schlafzimmer, 1 Bad, Küche,
Wohnzimmer.
298.600 € - Ref. 1271 - Telf.: 952 415 722___________________________________
Finca con bonitas vistas
Fantástica finca en una situación muy tranqui-
la con un jardín magníficamente cuidado, con
bonitas vistas. 3 dormitorios, baño, salón-co-
medor, cocina amueblada, trastero, garaje,
sótano, invernadero, árboles frutales. Fantastic
finca situated in a very tranquile area with a
magnific cared garden, with nice views. 3
bedrooms, bath, living-dining, fitted kitchen,
store room, garage, basement, greenhouse,
all sorts of fruit trees. Phantastische Finca in
sehr ruhigen Lage mit herrlich gepflegter Garten,
mit schönem Blick. 3 Schlafzimmer, Bad,
Wohn- und Esszimmer, möblierte Küche,
Abstellkammer, Garage, Keller, Wintergarten,
Obstbäume.
322.600 € - Ref. 1476 - Telf.: 952 415 722___________________________________

El Bosque___________________________________
Casa de campo

Buena casa de campo en el Parque Natural de
Grazalema en el término de El Bosque. Chime-
nea. Barbacoa. Piscina. Agua y electricidad.
Casa de invitados con 2 dormitorios y 1 baño,
salón chimenea y cocina americana. El acce-
so a la propiedad es muy bueno. Very good
country house in Natural Park of Grazalema in
the area of El Bosque. Fire place. BBQ.
Swimming pool. Water and electricity. Guest
house with two bedrooms and 1 bathroom,
dinning room with fire place and a american
kitchen. The access to the house is very good
210.000 € - Ref. 200147 - Telf.: 952 877 286___________________________________

El Burgo___________________________________
¡Oportunidad! Finca rústica

Finca rústica con 24 has. Terreno de olivos,
almendros, quejidos, nogales, pinos y monte
bajo. Pasa por la finca un rio. Agua de manan-
tial. Zona tranquila. Vistas estupendas. ¡Opor-
tunidad!
283.980 € - Ref. 672 - Telf.: 952 878 343___________________________________

Estepona___________________________________
Finca Rio Pinos

Finca con casa en estilo rústico, de 450.000
m2, 4 dormitorios, 2 baños, cocina con cuarto
para desayuno. Plot with rustic house of
450.000 m2, 4 bedrooms, 2 bathrooms,  kitchen
with breakfast room.
5.950.000 € - Ref.V-455-W - Telf.: 952 825 517___________________________________

Fuengirola___________________________________

Torreblanca, apartamento, nueva construcción,
54 m2 mas terrazas, vista al mar t monte
precioso, salón, 2 dormitorios, 1 baño, cocina
americana, piscina comunitaria, jardin comuni-
tario, garage, trastero Torreblanca new built
apartment, 54 m2 plus terraces, sea and
mountain views, living room, 2 bedrooms, 1
bathroom, american kitchen, comunity pool and
garden, garage, storeroom Torreblanca,
Appartement, Neubau, 54 m2, zzgl. Terrassen,
schöner Meer- und Bergblick, Wohnzimmer, 2
Schlafzimmer, 1 Badezimmer, amerikanische
Küche, Gemeinschaftspool- und Garten, Ga-
rage, Abstellraum u.v.m.
140.000 € - Ref. 078 - Telf.: 952 468 102___________________________________
Amplio apartamento
Apartamento a estrenar en complejo con jardi-
nes y piscina. 2 dormitorios, baño, salón, coci-
na , lavadero, trastero, terraza 17 m2, garaje.
Brand new apartment in complex with garden
areas and swimming pool. 2 bedrooms,
bathroom, living room, kitchen, laundry,
storeroom, terrace 17 m2, garage. Neues
Apartment (bezugsfertig) in Anlage mit grossen
Grünzonen und Schwimmbad. 2 Schlafzimmer,
Bad, Salon, Küche, Waschraum, Abstellraum,
Terrasse 17 m2, Garage.
155.100 € - Ref. 3788 - Telf.: 952 473 525___________________________________
Dúplex con jardín

Complejo de Lujo con vistas al mar- jardín y
piscina - 3 min. de Fuengirola y 15 min. del
Aeropuerto. Entrega Octubre 2003. Apartamen-
to-Dúplex con jardín privado 98,50 m2, 2 dor-
mitorios, 2 baños, cocina equipada, terraza 10
m2 , garaje y trastero. Luxury complex with
sea views, garden and pool - 3 min. from
Fuengirola and 15 min. to the Airport, delivery
October 2003. Duplex-apartment with private
garden 98,50 m2, 2 bedrooms, 2 baths,
equipped kitchen, terrace 10 m2, garage and
storeroom. Luxus Komplex, mit Meerblick,
Garten und Pool - 3 Min. von Fuengirola und 15
Min. zum Flughafen, Übergabe Oktober 2003.
Duplex-Apartment, private Garten 98,50 m2, 2
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Schlafzimmer, 2 Bäder, eingerichtete Küche,
Terrasse 10 m2, Garage und Abstellraum.
165.000 € - Ref. 3330-b - Telf.: 952 473 525___________________________________
Adosado amueblado

Casa adosada amueblada, en Urb. muy tran-
quila a 10 Min. del centro de Fuengirola, muy
cerca de la playa, complejo con piscina y cam-
pos de tenis. 2 dormitorios, baño, aseo, salón-
comedor con chimenea, cocina amueblada, TV-
Sat, alarma, terraza, garaje. Furnished Town -
house in quiet Urb. 10 min. from the centre of
Fuengirola, near to the beach, complex with
pool and tennis courts. 2 bedrooms, bath, toilet,
living- dining room with fireplace, furnished
kitchen, TV-Sat, alarm, terrace, garage.
Reihenhaus möbliert, ruhige Wohnlage, 10 Min.
von Fuengirola Zentrum, in Strandnähe,
Komplex mit Pool und Tennisplätzen. 2
Schlafzimmer, Bad, Toilette, Wohn- Esszimmer
mit Kamin, möblierte Küche, TV-Sat,
Alarmanlage, Terrasse, Garage.
204.000 € - Ref. 3752 - Telf.: 952 473 525___________________________________
Ático de lujo

Ático de lujo en construcción, a 10 min. del
centro de Fuengirola, jardín con piscina comu-
nitaria, entrega junio 2004. 2 dormitorios, 1
baño, salón-comedor, cocina amueblada, TV-
Sat., preinst. de A/A y calefacción, terraza,
trastero, garaje, suelo de mármol. Luxury
penthouse under construction, only 10 min.
from the center of Fuengirola, garden with
community pool, complete June 2004. 2
bedrooms, 1 bath, living-dining room , fitted
kitchen, TV-Sat., preinst. for A/C and heating,
terrace, storage, garage, marble floor.
Luxuriöses Penthaus komplex mit
unverbaubarem Meerblick im Bau, nur 10 Min.
von Fuengirola Zentrum, Garten mit
Schwimmbad, Fertigstellung Juni 2004. 2
Schlafzimmer, 1 Bad, Wohn-Esszimmer,
Terrasse Einbauküche, Abstellraum, Garage,
Preinst. für A/C und Heizung, Marmorboden.
229.000 € - Ref. 3621 - Telf.: 952 473 525___________________________________
Céntrico ático

Ático muy soleado en el mismo centro de «Los
Boliches», con todo tipo de servicios cerca,
piscina comunitaria. 2 dormitorios, 2 baños,
cocina amueblada, salón- comedor, garaje, tras-
tero. Terraza 82 m2. Sunny penthouse, in «Los
Boliches» with all kind of amenities nearby,
community pool. 2 bedrooms, 2 bathrooms,
furnished kitchen, living- dining room, garage,
storeroom. Terrace 82 m2. Sonniges Penthaus
in zentraler Lage in «Los Boliches»,
Gemeinschaftspool. 2 Schlafzimmer, 2 Bäder,
eingerichtete  Küche, Wohn- Esszimmer, Ga-
rage mit Abstellraum. Terrasse 82 m2.
258.100 € - Ref. 3679 - Telf.: 952 473 525___________________________________

Villa con 3 apartamentos

Torreblanca, no lejos del Gardenia Park Hotel,
Villa 225/507 m2, con 3 apartamentos, perfec-
to para uso economico, cada apartamento tie-
ne 75 m2, terraza grande, 2 dormitorios, baño,
cocina, todos amueblados, piscina, parking
Torreblanca, close to Gardenia Park Hotel, 225/
507 m2, with 3 separated apartments, perfect
for economy use, everyone with 75 m2, big
terrace, living room, 2 bedrooms, bathroom,
kitchen, pool, parking Torreblanca, nicht weit
vom Gardenia Park Hotel, Villa 225/507 m2,
mit 3 Appartements, gutes Renditeobjekt, jede
Wohnung ca. 75 m2, grosse Terrasse, 2
Schlafzimmer, Badezimmer, Küche,
Wirtschaftsraum, Pool, Fahrzeugabstellplatz
415.000 €  - Ref. 272 Telf.: 952 468 102___________________________________
Fuengirola centro

atico de lujo, 220 m2, zona muy tranquila, sa-
lón grande con chimenea y terraza, 4 dormito-
rios, 2 baños, cocina grande, lavadero, 2 pasi-
llos como galeria, 2 terrazas, solar, garage
Fuengirola Centre, luxury atico, 220 m2, very
quiet area, big living room with open fire and
terrace, solar, 4 bedrooms, 2 bathrooms, big
kitchen, storeroom, gallery, 2 terraces, garage
Fuengirola Zentrum, Luxusatico, 220 m2,
aussergewöhnlich ruhige Lage, grosses
Wohnzimmer mit Kamin und Terrasse, 4
Schlafzimmer, 2 Badezimmer, grosse Küche,
Wirtschaftsraum, 2 Flure als Galerie, 2
Terrassen
525.000 €  - Ref. 073 Telf.: 952 468 102___________________________________

Gaucín___________________________________
Parcela
Terreno en Gaucin, ,1700m2, 266m2 construi-
dos para reformar, agua, luz, vistas.
99.167 €  - Ref. 400499  Telf.: 952 870 870___________________________________
Ideal. Terreno de 32500 m2
permiso de construcción, zona privilegiada.
Inversión.
150.000 €  - Ref. 400256  Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de campo

Bonita villa completamente nueva en Gaucín.
Tiene magníficas vistas a Gibraltar, África y
el Mar Mediterráneo. El acceso a la propiedad
es muy bueno. Very nice completely villa in
Gaucín. Magnificient views overlooking Gibral-
tar, Africa and the Mediterranean Sea. The
access to the property is very good.
193.000 €  - Ref. 200140
Telf.: 952 877 286___________________________________

Grazalema___________________________________

Casa de pueblo.

Magnígica casa con 4 dormitorios y 2 cuartos
de baño. 174 m2 construidos. Buena zona.
Chimenea. Terraza con bonistas vistas
Magnificient townhouse. 4 bedrooms. 2
bathrooms. 174 m2 built. Good area. Fire pla-
ce. Terrace with beautiful views
170.400 € - Ref. 200148 Telf.: 952 877 286___________________________________

Marbella___________________________________
La Carolina
Ático semi-amueblado con vistas al mar y pis-
cina, orientación sur, 110 m2 construidos, 2
dormitorios, 2 baños (1 en suite), 2 plantas,
cocina equipada, terraza y piscina. Half
furnished penthouse, with sea and pool views,
south orientation, 110 m2 built, 2 bedrooms, 2
bathrooms (1 en suite), 2 floors, fitted kitchen,
terrace and pool.
192.323 € - Ref AP-212-WA Telf.: 952 825 517___________________________________
Piso 2 dormitorios
En construcción a 200 m de playa, totalmente
nuevo, marmol, terrazas.
240.000 € - Ref. 100001 Telf.: 630 937 670___________________________________
Ancon Sierra
Ático con algo de vista mar, orientación su-
roeste, 88 m2 construidos, 23 m2 terraza, 2
dormitorios,  1 baño en suite,  1 aseo con
ducha, 2 plantas, cocina equipada, alarma, tras-
tero, calefacción, garaje, aire acondicionado y
3 piscinas comunes 81 climatizada). Penthouse
with some views to the sea, southwest
orientation, 88 m2 built, 23 m2 terrace, 2
bedrooms, 1 bathroom in suite, 1 toilet with
shower, 2 floors, fitted kitchen, alarm, storage,
heating, garage, air conditioning,  3 pools (1
heated).
252.425 €  Ref AP-255-WA Telf.: 952 825 517___________________________________
Medina Garden
Apartamento amueblado situado en Puerto
Banús. Consta de cocina totalmente equipa-
da, aire acondicionado y calefacción, terraza
de 15 m2, piscina y jardín comunitario, garaje,
orientación Este y vistas al jardín.
East facing furnished apartment situated in
Puerto Banús. The property has fully equipped
kitchen, air conditioning and heating, terrace
of 15 m2, community swimming pool and
garden, garage and garden views.
270.455 € - Ref. AP-114-W Telf.: 952 825 517___________________________________
Campos de Guadalmina
Apartamento-dúplex situado en la zona de
Guadalmina. Consta de cocina totalmente equi-
pada, calefacción, terrazas, piscina y jardín
comunitario, vistas al mar y al golf, orienta-
ción Este. East facing duplex-apartment situated
in the area of Guadalmina. The property has
fully equipped kitchen, heating, terraces,
community swimming pool and garden, sea
and golf views. 312.526 € - Ref. AP-367-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Jardines de Marbella Club
Ático situado en la Milla de Oro. Consta de
cocina totalmente equipada, aire acondiciona-
do y calefacción, terrazas, garaje, piscina y
jardín comunitario, orientación Sur y vistas al
jardín. Penthouse situated in the Golden Mile.
The property has fully equipped kitchen, air
conditioning and heating, terraces, garage,
community swimming pool and garden, South
facing and garden views.
330.557 € Ref.AP-362-W(A Telf.: 952 825 517___________________________________
Las Arenas
Ático duplex con vistas al mar y piscina, orien-
tación sur, con 127 m2 construidos, 45 m2 de
terraza, 2 plantas. 3 dormitorios, 2 baños, (1
en suite), cocina equipada, parabólica, cale-
facción, chimenea, garaje, aire acondiciona-
do, jardín y piscina comunitario. Two storey
penthouse with 129 m2 built and 45 m2 terrace.
South facing and with views of the sea and the
pool. 3 bedrooms, 2 bathrooms where 1 is en
suite, fitted kitchen, satellite TV, fireplace,
heating, air conditioning, garage, comunal
garden and pool.
330.557 € - Ref. AP-396-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Marbella House
Apartamento situado en la zona de Marbella
con orientación Este, terrazas, garaje, chime-

nea en salón, jardín y piscina comunitarios.
Apartment situated in the area of Marbella with
East facing, terraces, garage, fireplace in dining-
room, community swimming-pool and garden.
347.085 € - Ref. AP-270-T Telf.: 952 825 517___________________________________
Adosados de lujo
Conjunto de adosados de lujo con vistas al
mar, jardín tropical y piscina en la milla de oro.
3 dormitorios, 4 baños (principal con jacuzzi),
salón-comedor con chimenea, cocina equipa-
da, garaje, alarma, A/A, calefacción, TV-Sat.,
suelo de mármol, bodega. Terrazas 63,51 m2.
Luxury Complex of Townhouses with sea views,
tropical garden and pool on the golden mile. 3
bedrooms, 4 bathrooms (main bath with
whirlpool), living-diningroom with fireplace,
equipped kitchen, garage, alarmsystem, A/C,
heating, TV-Sat., marble floor, wine cellar.
Terrace 63,51 m2. Luxuriöse Reihenhausanlage
mit Meerblick, tropischem Garten und
Schwimmbad an der Goldenen Meile.  3
Schlafzimmer, 4 Bäder (Hauptschlafzimmer mit
Whirlpool), Wohn-Esszimmer mit Kamin,
eingerichtete Küche, Garage, Alarmanlage,
Klimaanlage, Heizung, TV-Sat., Marmorboden,
Weinkeller. Terrassen 63,51 m2.
480.000 € - Ref. 3562 Telf.: 952 473 525___________________________________
El Pilar
Bonita villa en dos plantas situada en el área
de Estepona. Consta de cocina totalmente
equipada, aire acondicionado y calefacción,
piscina climatizada y jardín privados, jacuzzi,
sauna, gimnasio, biblioteca, orientación Sur y
vistas al mar. Beautiful south facing villa on
two floors situated in Estepona area. The
property has fully equipped kitchen, air
conditioning and heating, private heated-
swimming pool and garden, Jacuzzi, sauna,
gymnasium, library and sea views.
2.300.000 € - Ref. V-538-W Telf.: 952 825 517___________________________________
Atalaya Park

Villa amueblada con orientación sur, vistas al
jardín, 7 dormitorios, 7 baños, 1800m2 cons-
truidos, 6000m2 de parcela, 150m2 de terraza,
1 planta, 2 cocinas equipadas, bodega, jardín,
alarma, parabólica, trastero, calefacción, te-
rrazas, 2 chimeneas, garaje 3 coches, aire
acond.en algunas zonas, piscina interior y ex-
terior, 2 dormitorios y 2 baños de servicio.
Furnished villa, facing south, with views of the
garden, 7 bedrooms, 7 bathrooms, 1.800 m2
built, 6.000 m2 plot, 150 m2 terrace, 1 floor, 2
fitted kitchen, wine cellar, garden, alarm,
satellite TV, heating, terraces, 2 fireplaces,
garage 3 cars, air conditioning, pool, indoor
and outdoor, service area: 2 bedrooms and 2
bathrooms.
2.600.000 € - Ref. V-703-W Telf.: 952 825 517___________________________________
Elviria
Villa con vistas panorámicas, orientación sur,
770 m2 construidos, 3.200 parcela, 4 dormito-
rios, con baños en suite, 2 aseos, 2 plantas,
cocina equipada, jardín, alarma, parabólica,
trastero, 3 terrazas, calefacción, 2 chimeneas,
2 plazas de garaje, 2 piscinas, parking para 4
coches, zona de servicio: 1 dormitorio, 1 baño,
salón y cocina. Villa with panoramic views,
south orientation, 770 m2 built, 3.200 m2 plot,
4 bedrooms with bathrooms in suite, 2 toilets,
2 floors, fitted kitchen, garden, alarm, satellite
TV, storage, 3 terraces, heating, 2 fireplaces,
garage for 2 cars, 2 pools, and parking for 4
cars, service area: 1 bedroom, 1 bathroom,
living room and kitchen.
2.700.000 € - Ref. V-434-E Telf.: 952 825 517___________________________________
Sierra Blanca
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Villa cerca de Ronda
Impresionante chalet cerca de Ronda, 4 dormitorios, 2 baños, Terra-
zas, aire aconditionado, jardin, arboles frutales, piscina, primeras
calidades.
Ref.: 400550 498.840 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-353-1.jpg

Chalet de 3 dormitorios.
Chalet en los Pinos, a estrenar,600 m2 de parcela y120 m2 construi-
dos,3 Dormitorios, baño y aseo, cochera, salón con chimenea.
Ref.: 400295 210.000 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-8-54.tif

Chalet a 10 minutos de Ronda.
Chalet cerca de Benaojan, 2500 m2 de parcela, 140 m2 construidos,
3 dormitorios,  1 baño, piscina, jardines, huerto.
Ref.: 400277 315.531 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-8-50.tif

Casa señorial en el centro
Casa en el centro historico de Ronda, 400 m2 construidos, 5 dormi-
torios, 2 baños, 2 cocinas, completamente amueblada, vistas, terra-
za, para estrenar, garaje.
Ref.: 400348 992.000 €

Telf.: (34) 952 870 870

BENALMADENA en www.benalmadenamagazine.com Andalucia Magazine
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m a g a z i n eRonda Bonita villa situada muy cerca de Marbella ciu-
dad. Consta de cocina totalmente equipada,
aire acondicionado y calefacción, suelo radian-
te, piscina interior y exterior, jardín privado,
gimnasio, jacuzzi, sauna, garaje para 4 coches,
orientación Sur y vistas al mar.
Beautiful south facing villa situated close to
Marbella town. The property has fully equipped
kitchen, air conditioning and heating, under floor
heating, interior and exterior swimming pool,
private garden, gymnasium, jacuzzi, sauna,
garage for 4 cars and sea views.
2.950.000 €  - Ref. V-605-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Marbella Hill Club
Villa con vistas al mar y a La Concha, orienta-
ción suroeste, 550 m2 construidos, 3.000 m2
de parcela, 5 dormitorios, 5 ½ baños, 2 plan-
tas, cocina equipada, jardín, alarma, parabólica,
trastero, calefacción central, 5 chimeneas,
garaje para 3 coches, 3 jacuzzi y piscina,  casa
de invitados y estudio separados. Villa with
views of the coast and sea, southwest
orientation, 550 m2 built, 3.000 m2 plot, 5
bedrooms, 5 ½ bathrooms, 2 floors, fitted
kitchen, garden, alarm, satellite TV, storage,
central heating, 5 fireplaces, garage for 3 cars,
3 jacuzzi and pool, separated guest house and
studio. 3.000.000 €  - Ref. V-530-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
El Fortín de las Flores

Villa situada en 1ª línea de playa de Guadalmina
Baja. Consta de cocina totalmente equipada,
calefacción, piscina climatizada y jardín priva-
dos, garaje, terrazas, orientación Sur y vistas
al mar. South facing villa situated in front line
on the beach of Guadalmina Baja. The property
has fully equipped kitchen, heating, private
heated swimming pool and garden, garage,
terraces and sea views.
4.300.000 € - Ref. V-608-W Telf.: 952 825 517___________________________________
Sierra Blanca

Espectacular villa de 4.350 m2 de parcela y
2.000 m2 construidos. Consta de gimnasio,
sala de cine, cascada en piscina, 2 ascenso-
res, bar en piscina, garaje para 8 coches, bo-
dega, suelos radiantes, orientación Sur y vis-
tas panorámicas de la Costa.
Spectacular south facing villa with 4.350 m2
plot and 2.000 m2 of built area. The property
has gymnasium, cinema/family room,
waterfall, two lifts, pool bar, garage for 8 cars,
wine cellar, underfloor heating and panoramic
views all over the coast.
6.000.000 €  - Ref. V-900-W
Telf.: 952 825 517___________________________________

Mijas___________________________________
Apartamento en Mijas Golf
Soleado apartamento en Mijas Golf, en conjun-
to con jardines y piscina. 2 dormitorios, 2 ba-
ños, salón, cocina amueblada, suelo de már-
mol, terraza, garaje.
Sunny apartment located in Mijas Golf, garden
and pool. 2 bedrooms, 2 bathrooms,  living
room, fitted kitchen, marble floor, terrace and
garage.
Sonniges Apartment in Mijas Golf, Garten und
Schwimmbad. 2 Schlafzimmer, 2 Bäder, Salon,
eingerichtete Küche, Marmorboden, Terrasse
und Garage.
139.800 €  - Ref. 3746
Telf.: 952 473 525___________________________________
Amplio apartamento
Apartamento de reciente construcción en zona
tranquila a 5 min. del centro de Fuengirola. 3

nea, comedor, cocina amueblada, alarma, A/
A, carport para 4 coches. Luxury villa with sea
views in quiet urb. 5 Min. from Fuengirola,
spacious garden and pool. 4 bedrooms, 4
bathrooms, living room with fireplace, dining
room, fully fitted kitchen, alarm system, A/C,
carport for 4 cars. Luxuriöse Villa mit Meerblick
in erstklassiger Wohnlage 5 min. vom Zentrum.
grosser Garten mit Schwimmbad. 4
Schlafzimmer, 4 Bäder, Wohnzimmer, mit
Kamin, Esszimmer, eingerichtete Küche,
Alarmanlage, A/C, Abstellplatz für 4 Wagen.
709.700 € - Ref. 3784 T  elf.: 952 473 525___________________________________
Factástica Villa

Villa con vista al mar, excelente área residen-
cial entre Fuengirola y Mijas. 4 dormitorios, 2
baños, 2 salones con chimenea, comedor,
cocina amueblada, alarma , TV-Sat y garaje
doble .  Villa with sea views, very nice residential
area between Fuengirola and Mijas. 4 bedrooms,
2 bathrooms, 2 salons with fireplace, dining
room, furnished kitchen, alarm system, TV-
Sat, double garage.  Villa mit Meerblick in sehr
guter Wohnlage zwischen Fuengirola und Mijas.
4 Schlafzimmer, 2 Bäder, 2 Wohnzimmer mit
Kamin, Esszimmer, eingerichtete Küche,
Alarmanlage, TV-Sat, Doppelgarage.
834.750 € - Ref. 3764
Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con 2 apart. invitados

Amplia villa en dos plantas en excelente zona
residencial de Fuengirola, bonito jardín  ilumi-
nado  y piscina. 5 dormitorios, 4 baños, aseo,
2 salones con chimenea, 2 comedores, cocina
amueblada, alarma, Tv- Sat, bodega y garage
doble. Apartamento de invitados independien-
te con 2 dormitorios. Spacious two storey villa
in excellent location in residential area 5 min.
from Fuengirola. Beautiful illuminated garden
and pool. 5 bedrooms, 4 baths, toilet, 2 salons
with fireplace, 2 dining rooms, fitted kitchen,
alarm system, TV-Sat, wine cellar, double ga-
rage. Separate 2 bedrooms guest-apartment.
Zweistöckige Villa in exzellenter Wohnanlage 5
Min. von Fuengirola, beleuchteter Garten mit
Schwimmbad. 5 Schlafzimmer, 4 Bäder, Gäste-
Toilette, 2 Salons mit Kamin, 2 Esszimmer,
eingerichtete Küche, Alarmanlage, TV-Sat,
Weinkeller, Doppelgarage. Separates Gäste-
Apartment.
860.300 € - Ref. 3786   Telf.: 952 473 525___________________________________
Amplia Villa

Encantadora villa rústica con espectaculares
vistas, en zona residencial muy buena, cerca
de Fuengirola. 4 dormitorios con baño en suite,
aseo, 2 salones, comedor con chimenea, am-
plia cocina con office, dormt. principal con
jacuzzi y vestidor, amplio porche, piscina, apar-

dormitorios, 2 baños, salón- comedor, cocina
amueblada, suelos de mármol, garaje. Aparta-
mento de reciente construcción en zona tran-
quila a 5 min. del centro de Fuengirola. 3
bedrooms, 2 bathrooms, living- dining room,
fitted kitchen, marble  floor, garage. Apartment,
Ertsbezug,  in guter Wohnlage,  5 Min. von
Fuengriola Zentrum. 3 Schlafzimmer, 2 Bäder,
Wohn- Esszimmer, eingerichtete Küche,
Marmorboden, Garage.
174.500 € - Ref. 3794  Telf.: 952 473 525___________________________________
Apartamento área residencial

Apartamento en complejo de estilo pueblo
mediterráneo, en Urb. residencial entre
Fuengirola y Mijas con panorámicas vistas. 2
dormitorios, 2 baños, salón-comedor con chi-
menea, cocina amueblada, terraza de 25 m2,
puerta de seguridad, jardines, piscina, TV- Sat,
suelo de mármol. Apartment in mediterranean
village style, residential area between
Fuengirola and Mijas with panoramic views. 2
bedrooms, 2 bathrooms,  living-dining room
with fireplace, fitted kitchen, terrace 25 m2,
security door, garden,  pool, TV- Sat, marble
floor. Apartment in mediterranem Baustil, ruhige
Anlage zwischen Fuengirola und Mijas,
Panoramablick. 2 Schlafzimmer, 2 Bäder,
Wohn- Esszimmer mit Kamin, eingerichtete
Küche, Terrasse 25 m2, Sicherheitstür, Garten
mit Schwimmbad, TV-Sat, Marmorboden.
175.300 € - Ref. 3744 Telf.: 952 473 525___________________________________
Bungalow con vistas al mar
Bungalow amueblado con vistas al mar, en
área residencial muy buena, cerca de
Fuengirola, con jardín y piscina. 3 dormitorios,
2 baños, salón-comedor con chimenea, hall,
cocina, lavadero, trastero, porche, sistema de
alarma, suelo de mármol, parking privado.
Bungalow with sea views, fully furnished in
very good residential area, near Fuengirola,
with garden and pool. 3 bedrooms, 2 baths,
living-dining with fireplace, hall, kitchen, laundry,
store room, porch, alarm system, marble floor,
private parking. Bungalow mit Meerblick,
möbliert in sehr guter Wohnlage nahe
Fuengirola, mit Garten und Schwimmbad. 3
Schlafzimmer, 2 Bäder, Wohn-Esszimmer mit
Kamin, Eingangshalle, Küche, Waschraum,
Abstellraum, gedeckte Terrasse, Alarmanlage,
Marmorboden, private Parkplatz.
408.700 € - Ref. 3712 Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con vistas al mar
Encantadora villa situada en una exclusiva
urbanización, con preciosas vistas al mar y a
la montaña, jardín con piscina.  3 dormitorios,
3 baños, salón- comedor con chimenea, coci-
na amueblada, alarma, despensa, suelo de
mármol, amplia terraza, garaje. En la primera
planta está el apartamento de invitados (1
dorm. 1 baño). Charming villa in good location
with sea and mountain views, garden and pool.
3 bedrooms, 3 bathrooms, living-dining room
with fireplace, fitted kitchen,  alarm, pantry,
marble floors, large terrace, garage. Separate
guest-apartment in first floor (1 bed, 1 bath).
Charmante Villa in sehr guter Wohnlage mit
Meer- und Bergblick, Garten mit Schwimmbad.
3 Schlafzimmer, 3 Badezimmer, Wohn-
Esszimmer mit Kamin, Alarmanlage,
Speisekammer, Marmorboden, grosse
Terrasse, Garage. Separates Gäste- Apartment
im ersten Stock (1 Schalfz., 1 Bad).
495.000 € - Ref. 3722  Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa en Campomijas

Lujosa villa con vistas al mar en urb. tranquila
a 5 Min. de Fuengirola, amplio jardín con pisci-
na. 4 dormitorios, 4 baños, salón con chime-
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Home And Away
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carretera Coin, 34 - 29570 Cártama (Málaga)

inmo-3243-601-1.jpg

This house is 5 mins drive to the village of Sexmo. Perfect for the couple
who want to live in the countryside without having to look after a large plot of
land.Located in a cul de sac, there are 6 properties together, making a small
community in the countryside. This property is attached to 2 others. It is in the
middle, one house to the left and the other behind. It has a tiled patio area in
front, which has been fenced to keep the family pet inside. It has 2 bedrooms,
bathroom and livingroom with American kitchen. From the outside, there are
steps to a large roof terrace, with lovely country views. The house is in excellent
condition. The current owner uses it as a weekend retreat only, so it is nicely
kept.http://www.hotcosta.com/cds/st10219.html
Ref.: HA146 90.152 €

Telf.: (34) 952 422 489

Nevado Realty
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Calle Camilo José Cela, 18 - 29600 Marbella (Málaga)

inmo-3023-3023-479.tif

Alhambra de Golf - Marbella
Apartamento con orientación este, vistas a la piscina, 310 m2 cons-
truidos, 100 m2 terraza, 4 dormitorios, 4 baños, 2 plantas, cocina
equipada, jardín y piscina comunitarias, alarma, trastero, calefac-
ción, chimenea, garaje, aire acondicionado y parking.
Apartment with east orientation, views towards the pool, 310 m2 built,
100 m2 terrace, 4 bedrooms, 4 bathrooms, 2 floors, fitted kitchen,
communal garden and pool, alarm, storage, heating, fireplace, gara-
ge, air conditioning and parking.
Ref.: AP-407-W 536.400 €
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El faro de Calaburo

Villa de lujo, 300/1100 m2, vista al mar y mon-
te, salón grande con chimenea, 4 dormitorios,
4 baños, cocina grande, 4 terrazas grandes,
bodega, garage, entrada privada, jardin, pisci-
na comunitaria, 5 minutos a la playa  El Faro
de Calaburo, luxury villa, 300/1100 m2, sea-
and mountain views, living room with open fire,
4 bedrooms, 4 bathrooms, big kitchen, 4 big
terraces, bodega, garage, private entrance,
nice garden, community pool, t minutes to the
beach  El Faro de Calaburo, Luxusvilla, 300/
1100 m2, Meer- und Bergblick, grosses
Wohnzimmer mit offenem Kamin, 4
Schlafzimmer, 4 Badezimmer, grosse Küche,
4 grosse Terrassen, Bodega, Garage, eigene
Zufahrt, Garten, Pool, 5 Min. zum Strand
537.500 € - Ref. 059  Telf.: 952 468 102___________________________________
Villa en excelente zona
Villa en excelente zona residencial  con jardín
y piscina. 6 dormitorios, 3 baños, salón- co-
medor con chimenea, cocina amueblada, alar-
ma, A/A (frío- calor), suelos de mármol, sóta-
no con salón, chimenea y aseo.  Villa in excellent
location in residential area with garden and pool.
6 bedrooms, 3 bathrooms, living-dining room
with fireplace, furnished kitchen, alarm system,
A/C (heat-cool), marble floor,  basement with
living room, fireplace and toilet.  Villa in
exzellenter Wohnlage mit Garten und
Schwimmbad. 6 Schlafzimmer, 3 Bäder, Wohn-
Esszimmer mit Kamin, eingerichtete Küche,
Alarmanlage, A/C (Heizung) Marmorfussboden,
Keller Geschoss mit Wohnzimmer (Kamin) und
Toilette.
581.800 € - Ref. 3732  Telf.: 952 473 525___________________________________

Montecorto___________________________________
Casa de pueblo
Casa de pueblo recién reformada con vists
preciosas desde la terraza. La planta baja de
90 m2 sería ideal para tienda o una cochera
Newly renovated town house with beautiul views
from the terrace. The ground floor is 90 m2,
ideal for a shop or a garage.
104.000 € - Ref. 200057
Telf.: 952 877 286___________________________________

Montejaque___________________________________
Casa para reformar

Casa en Montejaque, 230m2 de parcela,130m2
construidos, 3 dormitorios, cocina, patio, vis-
tas.
76.929 € - Ref. 400271
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa adosada
Con 90 m2 de parcela. 140 m2 construidos. 2
dormitorios. 1 baño. Cocina amueblada. Patio.
2 terrazas con vistas a la sierra. Garaje ámplio.
Zona tranquila.
90.000 € - Ref. 713  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de pueblo

tamento invitados, garaje doble, bodega, ener-
gía solar, cancela eléctrica, alarma.
Charming  rustic 4 bedroom villa with
spectacular views in residential area near
Fuengirola. The villa is delightfully decorated;
electric gates and many extras. 4 bedrooms, 4
bathrooms (in suite), toilet, 2 spacious salons,
dining room with fireplaces, spacious fully
equipped kitchen with office, master bedroom
with bath (jacuzzi) and dressing room in suite,
covered terraces, large pool, extra apartment
for service, double garage, wine cellar, alarm,
sun energy.  Charmante Landhaus Villa mit 4
Schlafzimmern, zauberhafter 360 º Rundblick
in exzellenter Wohngegend nahe Fuengirola-
Zentrum. Die Villa ist sehr luxuriös und
geschmackvoll ausgestattet; elektrische
Eingangstore und viele Extras. 4 Schlafzimmer,
4 Bäder, (in Suite), Toilette, 2 gr. Salons, separ.
Esszimmer mit Kamin, gr. vollausgestattete
Küche mit Essecke, Hauptschlaf. mit Bad
(Jacuzzi), und Ankleidez. en Suite, gr. bedeckte
Terrasse, Schwimmbad, Personal-Apart.,
Doppelgarage, Weinkeller, Sonnenenergie,
Alarm.
1.322.000 € - Ref. 3705  Telf.: 952 473 525___________________________________

Mijas-Costa___________________________________
Ático con vistas al mar
Ático de reciente construcción, con vistas al
mar y solarium de 60 m2 con jardín, piscina y
pista de paddle. 2 dormitorios, 1 baño, salón,
cocina, puerta de seguridad, garaje y trastero.
Brand new penthouse apartment with sea views
with sun roof terrace 60 m2, with garden,
swimming pool and paddle. 2 bedrooms, 1 bath,
salon, kitchen, security- door, garage, storage.
Penthaus Erstbezug mit Meerblick mit
Dachterrasse von 60 m2 mit Garten,
Schwimmbad und Paddle. 2 Schlafzimmer, 1
Bad, Salon, Küche, Sicherheitstür, Garage,
Abstellraum.
155.100 € - Ref. 3758  Telf.: 952 473 525___________________________________
Pareado en construcción

Villa pareada en construcción, en Urb. con club
social, tenis, paddle y piscina. Entrega 2005. 3
dormitorios, 2 baños, aseo, salón- comedor
con chimenea, cocina equipada, A/A, TV- Sat,
alarma, carport.  Semi detached Villa under
construction, in Urb. with social club, tennis,
paddle and swimming pool. Delivery 2005. 3
bedrooms, 2 bathrooms, toilet, living- dining
room with fireplace, equipped kitchen, A/C,
TV-Sat, alarm system, carport.
Doppelhaushälfte im Bau, Urb. mit
Gesellschaftsclub, Tennis, Paddle und
Schwimmbad. Übergabe 2005. 3 Schlafzimmer,
2 Badezimmer, Toilette, Wohn-Esszimmer mit
Kamin, eingerichtete Küche, A/C, TV-Sat,
Alarmanlage, Carport.
340.000 € - Ref. 3760  Telf.: 952 473 525___________________________________

Torrequebrada, apartamento de lujo en primera
linea de la playa, cerca del campo de golf,
salón, 1 dormitorio, 1 baño, terraza, plaza de
garage con trastero, sauna, A/A, Jacuzzi, sola-
rium, gimnasio, amueblado  Torrequebrada,
luxury apartment, first line beach, close to the
golf, living room, 1 bedroom, 1 bathroom,
terrace, garage with storeroom, sauna, A/C,
Jacuzzi, roof terrace, gym, furnished
Torrequebrada, Luxusapartment, erste
Strandlinie, nahe am Golfplatz, Wohnzimmer,
Schlafzimmer, Badezimmer, Terrasse,
Garagenplatz mit Abstellraum, Sauna,
Klimaanlage, Jacuzzi, Dachterrasse,
Gymnastikraum, möbliert
395.000 € - Ref. 006  Telf.: 952 468 102___________________________________
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Inturcon
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Avenida Ramon y Cajal, 30 - 29640 Fuengirola (Málaga)

inmo-3159-582-1.jpg

Calahonda, apartamento de lujo, 120 m2, con preciosa vista al mar, salón con
chimenea y terraza grande, comedor, 2 dormitorios, 2 baños, cocina, trastero,
piscina grande, jardin comunitario, amueblado por parte. Calahonda, luxury
apartment, 120 m2, sea views, living room with open fire and big terrace,
dining room, 2 bedrooms, 2 bathrooms, kitchen, storeroom, big pool, community
garden,  partly furnished. Calahonda, Luxusappartement, 120 m2, mit
unverbaubarem Meerblick - und Weitblick, Wohnzimmer mit Kamin und
grosser Terrasse, Esszimmer, 2 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, Küche,
Wirtschaftsraum, grosser Pool, Garten
Ref.: 172 186.000 €

Telf.: (34) 952 468 102

Pedevilla Inmobiliarias
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
C. Comercial La Capellania, Alhaurín de la Torre (Málaga)

inmo-3150-641-1.jpg

Finca con vistas panorámicas Gran finca situada a unos 2 Km. del centro y
20 Km. del aeropuerto, cerca de todo tipo de servicios. 5 dormitorios, 4 baños,
aseo, cocina amueblada, salón &#8211; comedor con chimenea, sótano, gara-
je, terrazas... Great finca situated at 2 km. from the center and 20 Km. from the
airport, close to all kind of services. 5 bedrooms, 4 baths, guest-toilet, fitted
kitchen, living &#8211; dining room with fireplace, basement, garage, terraces...
Grosses Landhaus ca. 2 Km vom Ortszentrum und 20 Km vom Flughafen
entfernt, nahe allen Dienstleistungen. 5 Schlafzimmer, 4 Bäder, Gäste-WC,
möblierte Küche, Wohn- und Esszimmer mit Kamin, Keller, Garage,
Terrassen...
Ref.: 1276 1.033.700 €

Telf.: (34) 952 415 722Ma
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Casa de campo para reformar, vistas espec-
taculares, huerto, frutales, olivos, buen acce-
so.
108.182 € - Ref. 51714  Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosados

Nueva Urbanización en Montejaque, estilo
rustico, calidades de primera, 2 dormitorios,
piscina.
108.183 € - Ref. 400000  Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso de 100 m2  Piso con 3 dormitorios, 1
baño. Cocina amueblada con lavadero. Bal-
cón. Ascensor. Excelentes vistas.
108.190 € - Ref. 722  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso de 105 m2
Piso de 4 dormitorios. 2 baños. Cocina amue-
blada con lavadero. Terraza. Suelos de marmol
y terrazo. Piscina y jardín comunitario.
113.590 € - Ref. 719  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso nuevo de 116 m2  Piso con 3 dormito-
rios, 1baño y aseo. Cocina sin amueblar. Bal-
cón. Ascensor. Zona residencial nueva.
113.591 € - Ref. 726  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso en el barrio de San Francisco
Piso nuevo con 3 dormitorios. Cocina amue-
blada. Suelos de grés. Ventanas de climalix.
Terraza. Calidad interior.
113.600 € - Ref. 531  Telf.: 952 878 343___________________________________
Local en el centro.
Estupendo local en el centro de 165 m2, planta
baja mas sótano, con muchas posibilidades.
119.000 € - Ref. 400509   Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso céntrico de 4 dormitorios
Piso de 105 m2 útiles. 4 dormitorios. Cocina
amueblada con lavadero. Armarios empotra-
dos. Ascensor.
119.902 € - Ref. 697  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso en el centro
Piso de 110 m2 útiles. 3 dormitorios. 2 baños.
2 salones. Chimenea. Armarios empotrados.
Balcón y terraza. Trastero. Suelos de gres.
119.902 € - Ref. 698  Telf.: 952 878 343___________________________________
Apartment  Apartamento grande y nuevo en el
Barrio de San Francisco. Terraza comunitaria
con magníficas vistas  Large new apartment
in the Barrio of San Francisco. Community
terrace with magnificient views.
120.300 € - Ref. 200121  Telf.: 952 877 286___________________________________
Piso de 100 m2 Con 3 dormitorios. 1 baño.
Cocina amueblada con electrodomésticos.
Reforma de instalación de luz y agua. 2 arma-
rios empotrados. Teléfono. Suelos de terrazo.
Patio. 126.212 € - Ref. 693   Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de pueblo
Gran casa de pueblo en una zona típicamente
andaluza de Ronda. Gran patio y dos terrazas.
Large town house in a typical andalusian style
in Ronda. Large patio and two terraces.
132.300 € - Ref. 200020   Telf.: 952 877 286___________________________________
Casa de 4 dormitorios
Casa de 160 m2. 4 dormitorios. 2 baños. 2
salones. Patio alicatado estilo sevillano. Jar-
dín. Terraza. Chimenea. Suelos de mármol.
Garaje para 2 coches. Trastero.
132.524 € - Ref. 676  Telf.: 952 878 343___________________________________
¡Exclusiva! Piso semi-nuevo en
el centro

Piso exterior. 95 m2 útiles. 3 dormitorios. 2
baños. Muy luminoso. 1 año de antiguedad.
Cocina amueblado en buen estado. Es un 1º
con ascensor.
135.230 € - Ref. 066 Telf.: 952 878 343___________________________________

Bonita casa de pueblo Montejaque con 2 mara-
villosas terrazas con bonitas vistas a las mon-
tañas y al pueblo  Nice town house in Montejaque
with two wonderful terraces with views
overlooking the mountains and the village.
90.000 € - Ref. 200127  Telf.: 952 877 286___________________________________
Adosada muy bonita.

140m2, 2 dormitorios,, preinstalacióin de ca-
lefacción, estilo rústico, un patio con jardín y
vistas increibles.
91.800 € - Ref. 400511  Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de pueblo reformada
Casa con 120 m2 construidos. 3 dormitorios. 1
baño. 2 salones. Cocina amueblada.Lavadero
y trastero. Terraza con vistas a la montaña.
96.000 € - Ref. 699  Telf.: 952 878 343___________________________________

Ronda___________________________________
Magnifica plaza de garage.
acceso buenisimo, muy centrica. Ocasión
15.628 € - Ref. 400290  Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso con reformas
Piso de 80 m2 construidos. 3 dormitorios. 1
baño. Reformas hechas de electricidad, fon-
tanería y suelos. Cocina amueblada.
70.679 € - Ref. 708  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso de 3 dormitorios.
Muy buen piso en estupenda zona con 3 dormi-
torios, amplio salón, dobles ventanas en todo
el piso, y muiy soleado.
73.924 € - Ref. 400518  Telf.: 952 870 870___________________________________
Parcela con vistas a la sierra
Magnifica parcela con 9660 m2. Olivos. Agua
de nacimiento. Magnificas vistas. Edificable.
75.800 € - Ref. 476  Telf.: 952 878 343___________________________________
Avda de Andalucia.
Chollo, piso de 2 dormitorios, reformado.
76.929 € - Ref. 400458  Telf.: 952 870 870___________________________________
Parcela edificable
Parcela de 10.000 m2 edificable. Se vende
con acometida de luz y agua. Totalmente va-
llada. Muy cerca de Ronda y en zona residen-
cial.  78.200 € - Ref. 453  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de pueblo  Fantástica oportunidad. Bue-
na casa en un barrio de estilo típicamente an-
daluz de Ronda. La casa necesita ser comple-
tamente reformada Fantastic chance. Good
old house in a very typical andalusian area of
Ronda. Needs to be completely reformed
88.400 € - Ref. 200142  Telf.: 952 877 286___________________________________
Piso Centro Historico Estupendo piso 3 dor-
mitorios, zona de privilegio, cocina amuebla-
da. 88.950 €  - Ref. 400669  Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso a estrenar.
2 dormitorios, patio, buenas calidades.
92.556 € - Ref. 51834  Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de 1 planta Con 55 m2 útiles. 2 dormito-
rios. 1 baño. Patio con trastero.
93.157 € - Ref. 710  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa en el barrio de San Francisco
Casa de 2 plantas con 63 m2. 2 dormitorios. 1
baño y 1 aseo. Cocina amueblada. Patio tra-
sero común. Lo dejan amueblado.
94.660 € - Ref. 705  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa mata, Chollo
Estupenda casa en el barrio San Fco. 2 dormi-
torios mplios, cocina amueblada.
94.959 € - Ref. 400593  Telf.: 952 870 870___________________________________
Apartamento en el centro Apartamento de 66
m2. 2 dormitorios. Baño completo. Cochera
cerrada. Muy céntrico. 2 armarios empotra-
dos. 107.281 €  - Ref. 688  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa para reformar
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Casa de campo para reformar. 14.708 m2 de
terreno. Agua y luz. Cerca de Ronda.
156.264 € - Ref. 691  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa reformada en el centro
140 m2 , 3 dormitorios, chimenea, terraza,
cocina amueblada.
159.262 € - Ref. 400369  Telf.: 952 870 870___________________________________
Finca rústica

Bonita finca de almendros con casa rústica.
Piscina. Agua y luz. Totalmente vallada. Exce-
lentes vistas. Zona con mucha tranquilidad.
162.274 € - Ref. 587  Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosado nuevo
Casa pareada con 100 m2 construidos y 126
m2 de parcela. 3 dormitorios, 1 baño y aseo.
Pequeño jardín delantero y patio trasero. Co-
chera lateral. Buenas vistas. Zona residencial
tranquila.
174.299 € - Ref. 579  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de campo.

8.000 m2 de parcela, 179 m2 construidos, 3
dormitorios, 1 baño. Huerto, frutales, electrici-
dad, agua, teléfono.  8.000 m2 plot, 179 m2
built, 3 bedrooms, 1 bathroom, vegetable
garden, electricity, water, telephone, fruit trees.
186.314 € - Ref. 400008  Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosada Zahara de la Sierra

Adosada con vistas estupendas sobre el pan-
tano de Zahara, 2 dormitorios amplios, 2 ba-
ños, salon muy amplio con chimenea, sotano
grande, reciente construcción.
189.318 € - Ref. 400169   Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de Campo.

Casa/local
Centro historico, casa ciudad,se puede utilizar
como local comercial.
138.232 € - Ref. 400561
Telf.: 952 870 870___________________________________
Cortijo rústico.

Cortijo a reformar. 38640 m2 de terreno. 350
m2 construidos. garaje. Techos de vigas de
madera. Linea de telefono. Agua y luz.
138.835 € - Ref. 637
Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso nuevo a estrenar
Piso  en zona residencial nueva. Con 111 m2
construidos. 3 dormitorios. Aseo y baño. Ven-
tanas climalit. puerta entrada blindada. Ascen-
sor. Patio. Plaza de garaje. Vistas. Luminoso.
141.989 € - Ref. 716
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de campo.

A 25 minutos de ronda con 100 m2 construidos
para reformar, 40000 m2 de parcela con vis-
tas al pantano de Zahara.
144.242 € - Ref. 400175
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa para reformar
Casa para reformar en el centro historico de
Ronda, 3 dormitorios, 1 baño, cocina amuebla-
da, Terraza de 10 m2, vistas muy buenas.
147.248 € - Ref. 400389
Telf.: 952 870 870___________________________________
Duplex de 100 m2 útiles
Duplex de 3 dormitorios. 1 baño y 1 aseo.
Cocina nueva de formica en color madera.
Estanterias de escayola con acabados en
madera. Barandilla de escalera en madera. Patio
privado de 12 m2 y otro comunitario. Doble
acristalamiento en todas las dependencias.
147.353 € - Ref. 725
Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosada en Bda San Francisco.
adosada nueva, 3 dormitorios, estilu rústico,
cochera, muy bonita.
150.253 € - Ref. 51821
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa mata.
Estupenda casa en avenida de Málaga de 120
m2, 3 dormitorios, salón con chimenea, en
buenísima zona.
156.263 € - Ref. 400251
Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosado

3 dormitorios, amplio salón, calefacción, co-
chera, patio andaluz y muy bien situada.
156.263 € - Ref. 400488
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de campo para reformar

3.000 m2 de parcela, 150 m2 construidos. 3
dormitorios, 2 baños, piscina con depuradora.
Vistas.
150 m2 built, 3.000 m2 plot, 3 bedrooms, 2
bathrooms, swimming pool with filter system,
beautifull views.
195.329 €  - Ref. 51020
Telf.: 952 870 870___________________________________
Chollo

Chalet rústico, 2.800 M2, 2 dormitorios,cochera
, b o d e g a , c a l e f a c c i o n , a i r e
acondicionado,huerto,frutales,vistas,
 2800 m2, 2 bedrooms, 1 bathroom and 1
toilet., garage, wine cellar, heating system, air
conditoning, vegetable garden, fruit trees and
good views
207.334 €  - Ref. 400158
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa ideal turismo rural.
Casa de 185 m2,3 dormitorios,2 salones de
45m2 cada uno, salita, cocina rústica de obra,
3 armarios empotrados, terraza con barbacoa,
vistas impresionantes.
210.354 €  - Ref. 400298
Telf.: 952 870 870___________________________________
CASA MATA

Casa a estrenar en el casco historico, estilo
rustico, 2 dormitorios, dos baños, vistas
increibles.
216.364 €  - Ref. 51481  Telf.: 952 870 870___________________________________
Chalet con piscina

Chalet con 220 m2 construidos y 1.500 m2 de
parcela. 5 dormitorios y 2 baños. Cocina amue-
blada nueva en madera. Piscina. Salón con
chimenea. Porche con jardin. Parking para co-
ches. Vistas a la sierra. Buen acceso.
220.800 €  - Ref. 696  Telf.: 952 878 343___________________________________
Finca y gran casa de campo

Finca de 4,5 Has. Casa de campo de 200m2.
Olivos y cereal. Luz y agua de pozo. Linea de
telefono. Buenas vistas. Zona tranquila.
240.405 € - Ref. 591
Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosado a estrenar
Casa adosada con 3 dormitorios. Baño y aseo.
Armarios empotrados. Hilo musical. Calefac-
ción radial. Preinstalación de aire acondiciona-
do. Suelos de mármol. Terraza grande. Coche-
ra cerrada.
246.115 € - Ref. 706  Telf.: 952 878 343___________________________________
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var, residencia de primera clase, entre
Torremolinos y Málaga, a 2 km del campo de
golf. Lavadero, trastero, porche, hall, garaje.
Large,very well kept two storey villa with garden
and pool. Spacious livingroom with fireplace,
fitted kitchen. Separate covered barbecue area,
ST-TV. Solar pannels for hot water, telephone.
EL OLIVAR, a first class residential area,
situated between Torremolinos and Málaga, only
2 km from the golf-course. 4 bedrooms, 3
bathrooms - two with shower, livingroom,
diningroom, kitchen, laundryroom, storage,
porch, hall, garage. Grosse, sehr gepflegte,
zweistöckige Villa mit Garten und Pool. Ein
komplettes Badezimmmer, zwei mit Dusche.
Geräumiger Wohnraum mit Kamin, eingerichtete
Küche. Separater, überdachter Barbeque-Platz,
Sonnen-Energie, TV-Sat., Telefon. In El Olivar,
erstklassige Wohngegend, gelegen zwischen
Torremolinos und Málaga, nur 2 km vom
Golfplatz entfernt. 4 Schlafzimmer, 3
Badezimmer, überdacht. Eingang, Flur,
Wohnzimmer, Esszimer, Küche,
Wirtschaftsraum, Abstellraum, Garage.
485.300 € - Ref. 7056  Telf.: 952 383 466___________________________________
Ático con vistas al mar
Ático cerca de la playa de La Carihuela, jardín
y piscina comunitaria. Amplia terraza, aparca-
miento privado. Vistas al mar. 3 dormitorios, 2
cuartos de baño, salón amplio, cocina, lavade-
ro, aire acondicionado, terraza, bar, trastero.
Penthouse near the beach of La Carihuela,
community garden and pool. Large terrace,
private parking. Sea views. 3 bedrooms, 2
bathrooms, large living room, kitchen, laundry,
air conditioning, terrace, bar, utility room.
Penthaus nahe vom Strand von La Carihuela,
Gemeinschaftsgarten und Pool. Grosse
Terrasse, Privatparkplatz. Meerblick. 3
Schlafzimmer, 2 Badezimmer, grosses
Wohnzimmer, Küche, Wirtschaftsraum,
Klimaanlage, Terrasse, Bar, Abstellraum.
526.800 € - Ref. 9672  Telf.: 952 383 466___________________________________
Maravillosa Villa
Villa espaciosa y muy representativa en jardín
grande con piscina. Vistas bonitas al mar. Zona
residencial cuidada entre Torremolinos y Mála-
ga. 9 dormitorios, 5 baños, aseo, porche, 2
salones con chimenea, hall, 2 cocinas equipa-
das con salitas, aire acondicionado. Amuebla-
da y decorada. Garaje. Large and very
representative VILLA in nice garden with pool.
Beautiful sea-views. Well kept residential area
between Torremolinos and Málaga. 9 bedrooms,
5 bathrooms, toilet, porch, 2 livingrooms with
fireplace, hall, 2 equipped kitchens+extra
rooms, air conditioned. All furnished. Garage.
Grosse, sehr repräsentative VILLA in schönem
Garten + Pool. Wunderschöner Torremolinos
und Málaga. 9 Schlafzimmer, 5 Bäder, Toilette,
Eingangshalle, 2 Salons mit Kamin, 2 Küche
und anschliessende Räume, Klimaanlage. Voll
eingerichtet. Garage.
900.000 € - Ref. 8383  Telf.: 952 383 466___________________________________
Lujosa villa
Lujosa villa, Urbanización privilegiada cerca
campo de golf y Torremolinos. 5.000 m2 jardín
de pinos, palmeras y frutales, vallado. Piscina
20 x 10m, pista de tenis. Todo primera calidad,
amueblado: 4 dormitorios (1 con vestidor), 3
baños, 3 aseos, hall, salón, comedor, cocina.
Apto.servicio. Porches y cabaña, zona BBQ.
Sala juegos. Garaje 2x  Luxurious villa privileged
urbanisation close to golf course and
Torremolinos. 5.000 m2 of garden with pine-,
palm- and fruit-trees, completely fenced-in.
Pool of 20 x 10 m and tennis-court. All of best
quality, furnished: 4 bedrooms (one with
dressingroom) 3 bathroom, 3 toilets, hall, li-
ving, diningroom, kitchen. Service-Apartm.
Porches, covered party terrace, BBQ-area,
gamble—room. Garage 2.  Luxus-Villa,
Urbanisation mit allen Privilegien, nahe
Golfplatz und Torremolinos. 5.000 m2 Garten
mit Pinien, Palmen und Obstbäumen angelegt,
komplett eingezäunt. Pool von 20 x 10 m.
Tennisplatz. Alles beste Qualität, eingerichtet:
4 Schlafzimmer (eines mit Ankleide), 3 Bäder,
3 Toiletten, Diele, Wohn- und Esszimmer,
Küche. Personal-Apt. Veranden, überdachte
Terrasse, BBQ-Zone. Spielsalon, Garage 2x.
1.803.000 € - Ref. 8337
Telf.: 952 383 466

with water purifier, shower and toilet, garden
area in front of the house and vegetable garden
behind the house. The access is very good.
Completely fence.
190.000 € - Ref. 200141  Telf.: 952 877 286___________________________________

Torremolinos___________________________________
Apartamento reformado
Bonito apartamento completamente reforma-
do. En conjunto cerrado con piscina y aparca-
miento. 1 dormitorio, salón, kitchenette, cuar-
to de baño.  Nice apartment completely
reformed. In closed complex with pool and
garage. 1 bedroom, living room, kitchenette,
bathroom. Schönes Apartment komplett
renoviert. Abgeschlossene Anlage,
Schwimmbad und  Garage. 1 Schlafzimmer,
Wohnzimmer, Kitchenette, Badezimmer.
109.800 € - Ref. 9821  Telf.: 952 383 466___________________________________
Adosado amueblado
Chalet adosado impecable en zona residencial
de Torremolinos con piscina y jardín comunita-
rio. Placas solares, TV-Sat.  3 dormitorios, baño
completo, aseo, salón-comedor con chimenea,
cocina amplia, lavadero. Plaza de garaje. Com-
pletamente amueblado.  Townhouse immaculate
in residential area of Torremolinos with
swimming-pool and community garden. Solar
energy, TV-Sat. 3 bedrooms, completely
bathroom, guest toilet, living-dining room with
fireplace, large kitchen, laundry. Garage.
Completely furnished.  Tadelloses Reihenhaus
in residenziellen Zone von Torremolinos mit
Schwimmbad und Gemeinschaftsgarten.
Solarenergie, TV-Sat. 3 Schlafzimmer,
komplettes Badezimmer, Gästetoilette, Wohn-
Esszimmer mit Kamin, grosse Küche,
Wirtschaftsraum. Garage. Komplett möbliert.
214.500 € - Ref. 9780  Telf.: 952 383 466___________________________________
Ático amueblado.
Fantástico Ático semi-nuevo cerca de la playa
y con vistas al mar. Jardín y piscina comuni-
tarios. Amueblado. 2 dormitorios, cuarto de
baño, salón, cocina, garaje, 2 trasteros, A/A,
terraza 62 m2.  Fantastical Penthouse newly
near the beach and with sea views. Community
garden and swimming pool. Furnished. 2
bedrooms, bathroom, living room, kitchen,
garage, 2 utility rooms, A/C, terrace 62 m2.
Fantastisches Penthaus Neubau in Strandnähe
min Meerblick. Gemeinschaftsgarten und
Schwimmbad. Möbliert. 2 Schlafzimmer,
Badezimmer, Wohnzimmer, Küche, Garage, 2
Abstellräume, Klimaanlage, Terrasse 62 m2.
275.000 € - Ref. 9706  Telf.: 952 383 466___________________________________
Apartamento amueblado
Amplio apartamento en edificio frente al mar.
Vistas panorámicas a la bahía de Málaga. Pis-
cina y jardín comunitarios. 2 dormitorios, 2
baños, salón, cocina americana, hall, terraza,
A/A, TV-Sat. privado, completamente amue-
blado.  Large apartment in building front of the
beach. Panoramic views over the bay of Mála-
ga. Community pool and garden. 2 bedrooms,
2 bathrooms, livingroom, american kitchen, hall,
terrace, A/C, private TV-Sat., complete
furnished.  Geräumiges Apartment in einem
Gebäude direkt am Strand. Panoramablick auf
die Bucht von Málaga. Gemeinschaftspool und
Garten. 2 Schlafzimmer, 2 Bäder,
Wohnzimmer, amerik. Küche, Eingangshalle,
Terrasse, A/C, TV-Sat. privat. Komplett
möbliert.
333.000 € - Ref. 9189  Telf.: 952 383 466___________________________________
Villa con vistas al mar

Villa en dos plantas con piscina y amplio jardín
en Urbanización cerca de Torremolinos. Vistas
al mar. 4 dormitorios, 2 cuartos de baños, 2
salones, cocina amueblada, porche, carport.
Two storey villa with swimming pool and large
garden in Urbanisation near Torremolinos. Sea
views. 4 bedrooms, 2 bathrooms, 2 living-
rooms, fitted kitchen, porch, carport.
Villa zweistöckig mit Schwimmbad und grosser
Garten in Urbanisation nahe Torremolinos.
Meerblick. 4 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, 2
Wohnzimmer, möblierte Küche, überd. Terrasse,
Carport.
360.000 € - Ref. 9552  Telf.: 952 383 466___________________________________
Magnífica Villa
Villa en dos plantas, amplia y bien cuidada con
jardín y piscina. 4 dormitorios, 1 baño comple-
to, 2 con duchas. Salón amplio con chimenea,
cocina amueblada. Barbacoa separada y te-
chada. TV-Sat., energía solar, teléfono. El Oli-

posibilidad  construir 600 m2 a 5 minutos de
Ronda. Con agua, luz y vistas increibles.
667.113 €  - Ref. 51706
Telf.: 952 870 870___________________________________
Solar Centro
Inversión, solar de 200 m2 para construir en
pleno centro.
315.531 €  - Ref. 400501  Telf.: 952 870 870___________________________________

Setenil___________________________________
Estupenda villa

Chalet a reformar con 6000 m2 de terreno.
Arboles frutales, nogales, madroños,etc. Pis-
cina.  189.319 € - Ref. 617  Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de campo

Bonita casa de campo en Setenil. La casa tine
90 m2 y el terreno 1000 m2. 3 habitaciones y
1 baño, salón grandebonito porche y cocina de
verano, salón grande. Piscina con depuradora,
ducha y aseo, jardín delante de la casa y
huerta detrás. El acceso a la propiedad es
muy bueno. Está completamente vallada. Nice
country house in Setenil. The house has 90 m2
of living area and 1,000 m2 of plot. 3 bedrooms
and 1 bathroom, large dinning room, beautiful
porch and summer kitchen . Swimming pool

Pedevilla Inmobiliarias
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Plaza Costa del Sol,  -  Torremolinos (Málaga)

inmo-3149-616-1.jpg

Magnífica Villa Villa de lujo muy representativa con piscina interior y exterior.
Jardín precioso, tenis, vistas panorámicas. Urbanización exclusiva cerca de
Benalmádena. 6 dormitorios con baño en suite, hall, salón amplísimo, cocina
MIELE, suelos de mármol, aire acondicionado, suelo radiante, hilo musical B&O,
sauna, jacuzzi, garaje y aparcamiento. Luxurious, very representative Villa,
with inside- and outside pool, large garden area, tennis, panoramic views.
Exclusive urbanisation near Benalmádena pueblo. 6 bedrooms with bathroom
en suite, hall, very large living area, kitchen MIELE, marble floors, air cond.,
floor heating, music-system B&O. Sauna, Jacuzzi. Garage and parking.
Ref.: 9401 2.915.000 €
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Chalet bajo el Tajo

con vistas inmejorables, 100m2 construidos,
estilo rustico, 1 dormitorio, porche, barbacoa,
30000m2 de parcela
312.020 € - Ref. 400134  Telf.: 952 870 870___________________________________
2 chalets de 250 m2.

64.000 m2 de parcela, 6 dormitorios, 2 baños,
luz, agua de pozo, aparcelado. Buenísimas vis-
tas.  64.000 m2 plot, 6 bedrooms, 2 bathrooms,
electricity, well. Excellent views.
570.961 € - Ref. 51791  Telf.: 952 870 870___________________________________
Parcela de 40.000 m2. Para

anunciar:
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AUTOMOVILES  RONDA
c/ Genal, 20 - Pol. Ind. «El Fuerte»

Telf. 952 873 942
AUTOMOVILES  COLORADO

c/ Genal - Pol. Ind. «El Fuerte»
Telf. 952 879 090
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B.M.W___________________________________

525 TDS

Año 1999, full equip.
21.600 € - Telf.: 952 873 942___________________________________

Citroën___________________________________
Xsara Picasso HDI

2002 - 14.500 € - Telf.: 952 879 090___________________________________
Ford___________________________________

Mondeo familiar Guia TD 1.8

Full equip.
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus, TDCI

Full equip. 3 puertas. 115 cv. año 2002
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________
Galaxy Diesel

full equip € A consultar : 952 873 942___________________________________
Fusion Elegance 1.6

Año 2003
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend TDDI

año 2001 € A consultar : 952 873 942___________________________________

Honda___________________________________
Transit FT 280

año 2000
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________

Jaguar___________________________________
Sovering V8

V8 , Full Euip. verson Sport.
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________

Lincoln___________________________________
Limousine Town Car

Full equip.
10.800 €  - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________

M.G.___________________________________
RD 1.8 Cabriolet

1999
15.897 €  - Ref.  Telf.: 952 879 090___________________________________

Renault___________________________________
Éxpress 1.9 D

año 200
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________

Megane luxe dynamic 1.9dci

2003
19.187 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Laguna 1,9 DCI.

Privilége Full Equip. Año 2002
20.500 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Laguna Gran Tour 1.9 DCI

Privilége full Equip. Año 2002.
21.500 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Rover___________________________________
220 GSI Coupé 2.0
Año 1995 Full Equip.
4.687 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Volkswagen___________________________________
Golf Hightline.

Año 1998 Full equip.
10.800 € - Ref.
Telf.: 952 873 942

Fiesta coupé 1.4

Año 2003
€ A consultar Telf.: 952 873 942___________________________________
Ford Focus 1.6 Iny
Año 2001, full equip.
10.800 €  - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Plata

Año 2002, 1600 Gasolina, Full equip.
11.200 € - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Fiesta 1400 TDCI

Año 2002, full equip.
11.200 € - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus 18 TDI
Año 2000, Full equip.
11.900 € - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend 16
Color plata, aBS, 4 airbags, aire acon-
dicionado, año 2001, full equip.
11.900 € - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend TDDI
Año 2001. ABS, 4 airbags, Aire acon-
dicionado.
13.000 €  - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend TDDI
Año 2002, color plata, ABS, 4 airbags,
aire acondicionado.
14.725 €  - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________
Mondeo TDDI.

Color oro, 115 cv, año 2002, full equip.
18.900 €  - Ref. Telf.: 952 873 942___________________________________
Mondeo Trend

130 cv. Año 2003, full equip.
20.134 €  - Ref.  Telf.: 952 873 942___________________________________

Express 1.9 Diesel

Diesel, Año 1999.
4.750 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Kangoo
Año 1999, azul.
7.300 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Megane RXE DTI

10.000 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Clio Expression 1500 DCI

Full Equip, año 2001
11.029 € - Ref.  Telf.: 952 879 090___________________________________
Megane Berlina.

Expressión Full Equip. Año 2001
11.950 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
megane classic 1.9dci

2001
12.410 € - Ref.  Telf.: 952 879 090___________________________________
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